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Kysely toteutettiin 3.3. – 14.3.2025.
Kyselyyn vastasi 36 yritystä eli noin 15 % 
liiton jäsenistä.
Vastaajajoukko edustaa hyvin liiton 
jäsenyrityksiä niin tuotesegmentin kuin 
liikevaihdon suuruusluokan mukaan.
Vastaajajoukko tekee liikevaihtoa noin 
200 miljoonaa euroa ja työllistää 
Suomessa noin 1000 henkilöä.

Tekstiili- ja muotialan 
suhdannekysely Q1/2025



20%

46%

11% 11%

6% 6%

1 = Työntekijät ovat kaikki töissä ja
tarvitsemme lisää työntekijöitä

2 = Työntekijät ovat kaikki töissä ja
pärjäämme nykyisellä henkilöstöllä

3 = Työntekijät ovat kaikki töissä,
mutta henkilöstötarve on

vähentymässä

4 = Työntekijöitä on lomautettuna
tai irtisanottu, mutta tarvitsemme

myös lisää työntekijöitä

5 = Työntekijöitä on lomautettuna
tai irtisanottu, emmekä tarvitse

lisää työntekijöitä

6 = En osaa sanoa tai ei koske
meitä

Helmikuu 2024 Toukokuu 2024 Syyskuu 2024 Joulukuu 2024 Maaliskuu 2025

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten työllisyystilannetta yrityksessäsi tällä 
hetkellä?

3 Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, suhdannekysely maaliskuu 2025

Kahtiajakoiset tunnelmat: 
toisaalla lisähenkilöstöä 
tarvitaan, toisaalla tarve 

taas on supistumassa



Mikä seuraavista yrityksen jatkuvuutta kuvaavista vaihtoehdoista on 
nykyhetken arviosi mukaan yrityksesi tilanne tulevien kolmen kuukauden 

aikana?
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Ennuste
vuodelle 2025

Yritystoiminta laajenee Yritystoiminta jatkuu nykyisellään Yritystoiminta supistuu Yritystoiminta loppuu Yritys on vaarassa ajautua konkurssiin En osaa sanoa

Moni odottaa yritystoiminnan 
laajenevan tänä vuonna, mutta 
myös konkurssiuhka on pienessä 

kasvussa

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, suhdannekysely maaliskuu 2025



Miten yrityksenne liikevaihto on kehittynyt alkuvuonna 2025? 
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Alkuvuosi 
näyttää 

kehittyneen 
vuoden 2024 

loppuun verraten 
heikonlaisesti 

yli 40 
prosentilla 
yrityksistä!

11%

6%

23%

25%

34%

25%

26%

34%

6%

9%

Verrattuna vastaavaan aikaan viime vuonna

Verrattuna loppuvuoteen 2024

Yli 25 % suurempi 1-24 % suurempi Suurinpiirtein yhtä suuri 1-24 % pienempi Yli 25 % pienempi

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, suhdannekysely maaliskuu 2025



Miten odotat yrityksesi tilanteen kehittyvän tulevien kuuden kuukauden 
aikana? 
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Lähes joka kolmas yritys 
uskoo työllistämistarpeen 

vähenevän tänä vuonna

28%

14%

53%

53%

19%

31%

Liikevaihto

Työllisyys

Kasvaa Pysyy ennallaan Laskee

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, suhdannekysely maaliskuu 2025



Suunnitteletteko tekevänne uusia investointeja seuraavan 6 kuukauden 
aikana? 

7

Lyhyen aikavälin 
investointisuunnitelmat 
ilahduttavan korkealla 

tasolla!

40%

60%

Kyllä Ei

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, suhdannekysely maaliskuu 2025



Onko yrityksenne suunnitelmissa tehdä investointeja seuraavan 3–5 vuoden 
aikana?
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Pitkällä 
aikavälillä 

halutaan panostaa 
vientiin ja 
tuotantoon, 

kasvua halutaan 
hakea 

kansainvälisyyden 
kautta!

58%

47%

42%

42%

36%

28%

14%

11%

Tuotantoon (esim. uuden tuotannon käynnistäminen, tuotannon tehostaminen)

Kansainväliseen markkinointiin ja myyntiin

Osaamisen kehittämiseen

Tutkimukseen ja tuotekehitykseen

Uusien työntekijöiden rekrytointiin

Uusiin jakelukanaviin

Emme suunnittele uusia investointeja

Johonkin muuhun, mihin?

Lähde: Suomen Tekstiili & Muoti ry, suhdannekysely maaliskuu 2025



@Suomen Tekstiili & Muoti ry

@TekstiiliMuoti

@suomentekstiilijamuoti

@Suomen Tekstiili & Muoti ry
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Ville Salonen
tilasto- ja talousasiantuntija
ville.salonen@stjm.fi
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